Anrebpa-7
[naBa lll. OgHo4neHbl n
MHOIOUYJ1EHHbI.

816. YMHO)XE€HHNnEe MHOro4ysieHa Ha
O4HOYJIEH.

§17. YMHO)XeHUe MHO204/1eHa Ha

MHOC2O4YJIEH.




YCTHbIE yripa><KHeHUsl.

3
1. Bbluncnure [-12-] -(24—23) .

2. [lpwn HekoTOopow nape (Mm,n) 3HAYEHUIN NEepPEMEHHbIX M U
N 3HAaYEeHMNE BblpaXXeHMs M-n paBHO 2. YeMy paBHO B
3TOM CJlydae 3HayYeHune BblpaXKeHus:

a) 2(n—-m); 6) (n—-m)’; B) (n—m) 2

3. lMpencrtaBbTe ogHOYUSEH 6 3b4 - BMAE NpousBeneHus
ABYX ofgHouneHos, oanH 1_ 94 0 _  pasen:

a) 2a°; 6)2b%; B)3a; 1) -i—ab; n) —6a’b”.



PeweHue:

(1/8) - (16 -8) =(1/8)-8 =1



PeweHne: 4

a)2:-2=4:6)2°=4; B)2’=8



PeweHue:

a) 6a b’ = 2a3- 3b4;

6) 6ab'=2b" 3a’;

B) 6a3b4= 3a - 2a b4;
) 6a3 b4=%ab : 18a2b3;

n) 6a b'= -6 ab> (- ab?).




YCTHbIE yripa>KHeHMUsl.

C noMolublo
PUCYHKa
pPa3bACHUTE
reoMeTpuyeckKum
CMbICN1 POpPMYIJibl

a(b + c) = ab + ac

ans
NOJZ1I0XKUTEJIbHbIX
3Ha4YeHun a,b m c.




YCTHbIE yripa>XKHeHUsl.

Ha3oBute m
cchopMmynupyurte
CBOMUCTBO, 3anMcaHHoe
C NOMOLLbIO POPMYIJIbI:

a(b + c) = ab + ac



YMHOIKEeHne MHOoro4ysieHa Ha
O4HOYJIEH.

PaccMoTpum
NPSAMOYroJibHbIN
napannenenuneg,
pa3Mepbl KOTOPOro
VYKa3aHbl Ha
PUCYHKE, U HANAEM
ero obnem.

V = dnuHa * wupuHa * ebicoma

OnvHa = 3a
livpuHa = b
Bbicota = a + 2b + ¢




NMpumeHnB pacnpegesinresibHoe CBOMCTBO
YMHO>KEHMUNSI, MO>XHO 3anuncartb:

(a + 2b + c)-(3ab)=
=a-3ab + 2b-3ab + c- 3ab =
= 3a’b + 6ab’+ 3abc

<



YMHOXEeHne MHOrouys1ieHa Ha MHOIrouYJieH.

Hantm
naowanb
NnoBEepPXHOCTH
CTEeHbl,
3aHATOM
wkadamu,
pa3Mepbl
KOTOPbIX
YKa3aHbl Ha
PUCyYyHKe 6.




